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Banzai – KuPSin kannattajat ry                                                          PÖYTÄKIRJA 
Sääntömääräinen vuosikokous 
 
 
Aika: 17.3 2007 klo 16.00 
 
 
Paikka: Keskuskenttä, Kuopio 
 
 
Läsnä: Mauno Hämäläinen, Pasi Räsänen, Harri Hietala, Risto Varonen, Tuula Varonen, 
Matti Parviainen, Juha Makkonen, Harri Kajan ja Ilkka Niiranen 
 
 
 
 1. Kokouksen avaaminen.  
Kokouksen avasi puheenjohtaja Harri Hietala. 
  
 
  2. Kokouksen puheenjohtajan valinta.  
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mauno Hämäläinen. 
 
 
  3. Kokouksen sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta.  
Kokouksen sihteeriksi valittiin Tuula Varonen ja pöytäkirjantarkastajina, jotka toimivat 
samalla ääntenlaskijoina valittiin Harri Kajan ja Risto Varonen. 
 
  
  4. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen.  
Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
  
  5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen.  
Työjärjestys hyväksyttiin esityslistan mukaisesti. 
 
  
  6. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon käsittely sekä         
tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille.  
Tutustuttiin edellä mainittuihin asiakirjoihin, mitkä vahvistettiin ja myönnettiin vastuuvapaus 
hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 
 
  
  7. Toimintasuunnitelman, budjettiarvion sekä jäsenmaksujen suuruuden vahvistaminen.  
Tutustuttiin edellä mainittuihin asiakirjoihin, jotka hyväksyttiin ja jäsenmuksujen 
suuruudeksi vahvistettiin: 
-         varsinaiset jäsenet 15€. 
-         nuorisojäsenet (alle 15 vuotta) 10€. 
-         kannatusjäsenet 100€. 
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  8. Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja varajäsenten valinta.  
 -     Puheenjohtajaksi valittiin Antti Haapakorva. 
 -     Jäseniksi valittiin Harri Hietala, Juha Makkonen, Harri Kajan ja Pasi Räsänen. 
 -     Varajäseniksi valittiin Tuula Varonen ja Risto Varonen. 
 -     Yhdistyksen rahastonhoitajaksi valittiin Harri Kajan, joka vastaa yhdistyksen 
varainhoidosta. 
 
 
  9.  Kahden tilintarkastajan ja kahden varatilintarkastajan valinta.  
Tilintarkastajiksi valittiin Matti Parviainen ja Karttunen. 
Varatilintarkastajiksi valittiin Raija Kantanen ja Pekka Kantanen. 
 
  
 10.  Muut esille tulevat asiat.  
 Ei muita asioita. 
 
  
 11.  Kokouksen pääminen.  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16.38 
  
 
  
 
Kuopiossa 17.3.2007 
 
 
 
………………………………..                                         ………………………………… 
Mauno Hämäläinen (pj)                                                            Tuula Varonen (sihteeri) 
 
 
 
…………………………………                                       …………………………………… 
Harri Kajan (pöytäkirjan tarkastaja)                                            Risto Varonen (pöytäkirjan tarkastaja) 


